

فوتبال جهان

پایان یک دهه طلایی

استونز از منچسترسیتی جدا می شود

باشگاه منچسترسیتی به طور رسمی اعلام کرد جان استونز در پایان فصل جاری این تیم را ترک خواهد کرد و قراردادش تمدید نمی شود. این مدافع ۳۱ساله پس از ده سال حضور در جمع سپینزرها، از ماه ژوئن دیگر پیراهن این تیم را بر تن نخواهد کرد. استونز که در سال ۲۰۱۶ و همزمان با ورود پپ گواردیولا با انتقالی گرانقیمت از اورژون به سیتی پیوست، به یکی از ارکان مهم موفقیت‌های این تیم تبدیل شد. با این حال، در ماه‌های اخیر جایگاه او در ترکیب اصلی کم‌رنگ‌تر شده بود. در بازدید رسمی باشگاه از توانایی‌های فنی، انعطاف‌پذیری تاکتیکی و نقش کلیدی او در موفقیت‌های تیم تعجب‌شده است، بازیکنی که در طول حضورش ۱۹ جام با سیتی کسب کرد و در ۱۹۲بازی، ۱۹ گل به ثمر رساند. با قطع شدن این جدایی، مقصد بعدی استونز هنوز مشخص نیست اما انتظار می‌رود این مدافع انگلیسی به عنوان بازیکن آزاد، با پیشنهادهای متعددی از لیگ‌های مختلف روبه‌رو شود.

نیاس: آن حرکت توحش تمام عیار بود

رئیس لالیگا با انتقاد شدید از سیستم انضباطی فعلی، خواهان برخوردی سخت‌تر با بازیکنان خاطی شد. نیاس در حاشیه مراسم معرفی شبکه شهرهای لالیگا، حرکت خشن آندرادا، دروازه‌بان ساراگوسا را توحش تمام‌عیار خواند و گفت محرومیت ۱۲ جلسه‌ای برای او کافی نیست. وی تأکید کرد: «این اقدام واقعاً فاجعه‌بار بود و چنین رفتاری مستحق چندین اخراج با چند ماه دوری کامل از میادین است.» رئیس لالیگا این معتقد است قوانین فعلی بازدارندگی لازم را ندارند و نیاز به اصلاح فوری دارند. خاویر نیاس در واکنش به شکایت‌های اخیر باشگاه رئال مادرید، با کنایه گفت که این باشگاه همواره با هر اقدام جمعی لالیگا مخالفت کرده است. وی افزود: «فلورنتینو پرز مدلی از فوتبال را دنبال می‌کند که با نظر اکثریت مخوفانی ندارد. همان‌طور که خودش بارها گفته، فکر می‌کند لالیگا یعنی رئال مادرید به اضافه ۱۹ تیم دیگر!» نیاس تأکید کرد امکان تقاضا به پرز در شرایط فعلی وجود ندارد و اختلاف نظرها بنیادین است.

جرارد گزینه جدی جانشینی پارکر

سقوط برنلی از لیگ برتر، جایگاه اسکات پارکرا روی نیمکت این تیم متزلزل کرده است. مدیران باشگاه در حال بررسی همه گزینه‌ها هستند و ادامه همکاری با پارکر تضمین شده نیست. در این شرایط، نام استیون جرارد، سرمربی سابق رنجرز و استون ویلا، به عنوان جدی‌ترین گزینه مطرح شده است. جرارد که مدتی است بدون تیم است، تمایل زیادی برای بازگشت به فوتبال انگلیس دارد و پیشنهاد برنلی را جدی بررسی خواهد کرد. هیات مدیره برنلی بین اعتماد دوباره به پارکر (که سابقه صعود با فولام و بورنموث را دارد) یا آغاز پروژه‌ای تازه با جرارد، یکی را انتخاب خواهد کرد.

مدافع آلمانی در آستانه بزرگ‌ترین

تصمیم دوران حرفه‌ای

آنتونیو رودیگر این روزها در مرکز یک پرونده نقل و انتقالاتی حساس قرار دارد. باشگاه رئال مادرید برای تمدید قرارداد این مدافع تأثیرگذار ابراز تمایل کرده، اما در مقابل، پیشنهادی بسیار جدی و از نظر مالی سنگین از باشگاهی دیگر به او رسیده است. رودیگر از شرایط خود در مادرید راضی است، اما این پیشنهاد وسوسه‌انگیز می‌تواند آخرین قرارداد بزرگ او باشد. باشگاه اسپانیایی نمی‌خواهد یکی از ستون‌های خط دفاعی خود را از دست بدهد، اما باید توازن مالی و برنامه‌نویاری را نیز در نظر بگیرد. آینده این مدافع ۲۲ ساله همچنان در هاله‌ای از ابهام است.

پاسخ کوبنده لوئین به منتقدان

آندری لوئین که پس از شکست مقابل بایرن مونیخ هدف انتقادات شدید قرار گرفته بود، در دیدار برابر رئال بتیس پاسخ محکمی به منتقدان داد. او با نمایشی مطمئن نشان داد توانایی تحمل فشارهای روانی را دارد. با وجود توصیه نزدیکانش برای بررسی جدایی از رئال، لوئین تصمیم قطعی خود را برای ادامه در جمع کهکشانی‌ها اعلام کرده است. باشگاه نیز احساس می‌کند او قصد ادامه همکاری دارد. لوئین که به دلیل مصدومیت کورتوا فرصت بازی پیدا کرده، می‌خواهد جایگاهش را در برنایو تثبیت کند.

والورده غیرقابل فروش است

باشگاه الاهلی عربستان، قهرمان دو دوره اخیر لیگ خلیج فارس، با ارائه پیشنهادی ۸۰ میلیون یورویی به دنبال جذب قدریکو والورده بود، اما مدیریت رئال مادرید این پیشنهاد را قاطعانه رد کرد. مسئولان باشگاه اسپانیایی تأکید کردند هافبک اروگوئه‌ایی یکی از ارکان اصلی پروژه تیم است و به هیچ وجه فروشی نیست. والورده ۲۷ ساله که قراردادی تا ۲۰۲۹ دارد، با ارزش حدود ۱۲۰ میلیون یورو، در رئال احساس راحتی می‌کند و قصد جدایی ندارد. الاهلی که با قهرمانی در آسیا، خود را برای خریدهای بزرگ آماده می‌کند، ناچار به هدف گرفتن گزینه‌های دیگر خواهد بود.

آرتتا در مادرید کار راحتی ندارد

دوئل عملگرایی

پیش بازی



سرمربی:	سرمربی:
آرتتا	سیمئونه
رایا	موسو
موسکرا	یورنته
سالیا	پوپیل
گابریل	لانگله
هینکاپیه	روجری
رایس	سیمئونه
نورگارد	کوکو
ساکا	کاردوسو
ازه	لوکمن
مارتینی	گریزمان
یورکش	آلوارز

اگر هواداران فوتبال بخواهند به نام دو سرمربی موفق سال‌های اخیر فوتبال اروپا اشاره کنند که چندان تماشای بازی آنها دلچسب نیست و به نوعی در اصطلاح هواداران فوتبال تیم‌هایشان «ضد فوتبال» سازی می‌کنند، طبیعتاً آن دو نام دیگو سیمئونه و میکل آرتتا خواهند بود. شاید سیمئونه در دو فصل اخیر با خط حمله آتشین و بازیکنان متفاوتی که در خط دفاع دارد، کمی از فلسفه یک دهه قبل خود فاصله گرفته باشد اما در سمت مقابل آرتتا هرچقدر که زمان پیش رفت، از ایده‌های پپ گواردیولا که در سیتی با آن دست و پنجه نرم می‌کرد فاصله گرفت و به یک مربی عملگر تبدیل شد و حالا تقابل این دو فلسفه نه چندان دلچسب اما کارا و موفق، در بزرگ‌ترین صحنه فوتبال اروپا برگزار خواهد شد؛ نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا.

آرتسال در ابتدای هفته به پیروزی یک برصفر مقابل نیوکاسل با یک بازی بیشتر نسبت به سیتی، بار دیگر به صدر جدول لیگ برتر انگلیس بازگشت در حالی که اتلتیکو مادرید برخلاف آرتسال پس از ناکامی در فینال کوپادلری با شکست مقابل رئال سوسیداد، دیگر انگیزه خاصی برای ادامه رقابت‌های لالیگا ندارد و تمام تمرکز خود را معطوف به حضور در لیگ قهرمانان اروپا برای رؤیای قهرمانی کرده است. در حقیقت، دو تیم آرتسال و اتلتیکومادرید رکورددار بیشترین بازی در



مقابل نیوکاسل، بتواند از ابتدا آرتسال را در این مسابقه حساس و سخت همراهی کند. شکست چهاربرصفر اتلتیکومادرید مقابل آرتسال در این فصل، یکی از پنج شکست اروپایی خاطره خوشی دارد؛ خاطره شکست سنگین سیمئونه در تاریخ لیگ قهرمانان بود اما او از تقابل با آرتسال در بازی‌های شانزدهمین نیمه‌نهایی بین تیم‌های دادن آرتسال منکر در نیمه‌نهایی فصل ۲۰۱۸/۲۰۱۷ لیگ اروپا که با صعود اتلتیکو به فینال و قهرمانی آنها همراه شد. این شانزدهمین نیمه‌نهایی بین تیم‌های انگلیسی و اسپانیایی خواهد بود در حالی که در ۱۵م‌رتبه قبلی، ۹بار تیم‌های انگلیسی و ۷بار تیم‌های اسپانیایی برنده بوده‌اند.

قهرمانان اروپا، در گلزنی برای اتلتیکو طی یک فصل این مسابقات رکوردشکنی کرده و سابقه درخشش مقابل آرتسال در فصل ۲۰۲۲/۲۰۲۳ و ۲۰۲۴/۲۰۲۳ لیگ برتر انگلیس را دارد؛ درخششی که در دو فصل متوالی قهرمانی لیگ برتر قهرمانی را از توپ‌ها گرفت و حالا آلوارز امیدوار است که در این فصل نیز قهرمانی لیگ قهرمانان را تقدیم هم‌تیمی خود آنتوان گریزمان کند که پس از سال‌ها درخشش در اتلتی، این تیم را در پایان فصل به مقصد آمریکا ترک خواهد کرد. در سمت مقابل، میکل آرتتا امید زیادی به این دارد که بوگایو ساکا پس از دقایقی بازی در تقابل ابتدای هفته

دیده اما شش بازی اتلتیکو مادرید مقابل کلوب‌بروژ، تاتنهام و بارسلونا ۲۸گل داشته است؛ با ۱۷ گل برای اتلتیکو و ۱۱گل برای رقبا که نشان می‌دهد این تیم سیمئونه، کاملاً با تصور هواداران فوتبال از تیم‌های او که در سال ۲۰۱۴ و ۲۰۱۶ به فینال لیگ قهرمانان رسیدند متفاوت است؛ هرچند که ایده‌های آرتتا می‌تواند در ریاض ایر متروپولی‌تانو و ورزشگاه امارات، مانع از تکرار این نتایج پرگل شوند. البته که در مرحله گروهی، این آرتسال بود که با چهار گل اتلتیکومادرید را در لندن از پیش‌رو برداشت. امید اصلی اتلتیکو به خولیان آلوارز خواهد بود که تا اینجا با ۹گل در این فصل لیگ



شکست

چهاربرصفر

اتلتیکومادرید

مقابل آرتسال

در این فصل،

یکی از پنج

شکست

سنگین

سیمئونه در

تاریخ لیگ

قهرمانان بود

اما او از تقابل

با آرتسال در

بازی‌های

اروپایی خاطره

خوشی دارد

آیا روکی با کسی در مورد «داور غیر مطلوب» صحبت کرده است؟

رازهای دربی سن سیرو

سوزه

احضار شده‌اند و پس از آن ممکن است اطلاعات جدیدی از روند این پرونده به دست آید. این پرونده بدون شک به یکی از جنجالی‌ترین تحقیقات دنیای فوتبال تبدیل خواهد شد و ممکن است پیامدهای گسترده‌ای برای دنیای دوری ایتالیا داشته باشد.



شده بود.

در این مرحله، بسیاری از سوالات بدون جواب باقی مانده است. به عنوان مثال، آیا روکی با یک داور دیگر یا شخصی از دنیای دوری در این باره صحبت کرده است؟ و دقیقاً محتوای این گفت‌وگو چه بوده است؟ در حال حاضر، تحقیقات همچنان ادامه دارد و اطلاعات جدید در این پرونده تبدیل شده و حالا سوالات زیادی پیرامون آن مطرح است. در این تحقیقات، نام پنج نفر به عنوان مظنونین ذکر شده است که چهار نفر از آن‌ها به اتهام فریب‌کاری ورزشی و یک نفر به دلیل ارائه اطلاعات نادرست تحریسی قرار دارند. از جمله افراد مظنون، نام جانلوکا روکی، رئیس کمیته داوران ایتالیا، و پائولو گراسونی، سرپرست VAR، به چشم می‌خورد.

طبق اطلاعات موجود، روکی در این بازی داری احتمالاً در تلاش بوده که «داور غیر مطلوب» دانیهل دوروری را از قضاوت بازی‌های حساس‌تر ایلتر در آینده کنار بزند. به نظر می‌رسد او در مورد این موضوع با شخصی صحبت کرده است، اما هنوز مشخص نیست که این فرد کیست یکی از نکات جالب این است که هیچ‌یک از مدیران باشگاه‌های سری آ تا به امروز در فهرست مظنونین قرار نگرفته‌اند، حتی باشگاه ایلتر که در برخی گزارش‌ها به عنوان یک طرف احتمالی در این قضیه معرفی

درباره مرد تمام‌نشدنی نیمکت روخی بلانکو

سیمئونه؛ هیولای تاکتیکی یا جادوگر اتلتیکو؟

چهره روز

مادرید و بارسلونا، موفقیت‌های بزرگی کسب کند. پرونده سبک بازی سیمئونه همواره مورد انتقاد قرار گرفته است. در حالی که او به‌طور مداوم در تلاش بوده تا تیم خود را به سمت بازی‌ای منعطف‌تر و هجومی‌تر هدایت کند، اما نتایج مطلوب در این زمینه هنوز محقق نشده‌اند. به‌خصوص که در سال‌های اخیر، اتلتیکو در جذب بازیکنانی مانند جوانو فلیکس با مشکلاتی روبه‌رو بوده است. این مسائل باعث شده که هواداران به مربیگری او در دوران جدید شک و تردید داشته باشند. علاوه بر این، با وجود هزینه‌های هنگفت اتلتیکو در فصل‌های اخیر، این تیم هنوز نتوانسته است جام‌های بزرگ را به دست آورد. سیمئونه خود اذعان داشته که فوتبال تغییر کرده باید روش‌های مربیگری‌اش را به‌روز کند، اما سؤال اصلی اینجاست که آیا این تغییرات می‌تواند اتلتیکو را به موفقیت‌های بزرگ‌تر برساند؟ در حال حاضر با نزدیک شدن به نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا مقابل آرتسال، سیمئونه فرصت دارد تا ثابت کند که هنوز می‌تواند تیم خود را به سمت قهرمانی‌های بزرگ هدایت کند و به شایعات در مورد پایان



رئال مادرید و ۵۵ مصدومیت در این فصل!

رئال مادرید با آماری وحشتناک از مصدومیت‌ها دست و پنجه نرم می‌کند. این باشگاه در این فصل ۵۵ مصدومیت ثبت کرده که با احتساب ۶۳ مورد فصل قبل، مجموع دو سال اخیر به ۱۱۸ مصدومیت می‌رسد. در همین بازه، بارسلونا ۸۲ و اتلتیکو ۶۵ مصدومیت داشته‌اند. شدت بحران به حدی است که در ماه نوامبر ۱۱ مصدومیت ثبت شد. از ۲۰ بازیکن و اتلتیکو ۹ مصدومیت داشته‌اند و تیم، همگی حداقل یک مصدومیت داشته‌اند و ۱۳ بازیکن بیش از ۵۰ روز از میادین دور بوده‌اند. وضعیت ملیتاتو که برای سومین بار در چهار سال اخیر زیر تیغ می‌رود، نگرانی جدی ایجاد کرده است.



قطعی شدن

کسب سهمیه

در دیدار هفته

آینده مقابل

لیورپول و

رکوردشکنی

برونو در همین

مسابقه،

می‌تواند یک

سناریوی

روایتی

برای پایان

یک فصل

پرافت‌وخیز

باشد



به معنای کسب جایزه بهترین بازیکن این فصل لیگ برتر برای برونو فرناندز باشد. برای هواداران منچستر یونایتد که حالا از روزهای تلخ روین آموریم عبور کرده‌اند، قطعی شدن کسب سهمیه در دیدار هفته آینده مقابل لیورپول و رکوردشکنی برونو در همین مسابقه، می‌تواند یک سناریوی روایتی برای پایان یک فصل پرافت‌وخیز باشد.

هری مگوایر، دیوگودالو و برونو فرناندز را ارتقا دهد و برونو در بهترین فرم چند فصل اخیر خود قرار گرفته است. ۹ گل و پاس گل او در هفت بازی اخیر منچستر یونایتد، او را با ۱۹ پاس گل در آستانه ثبت یک رکورد تاریخی قرار داده و ستاره پرتغالی تنها یک پاس گل تا رکورد ۲۰ پاس گل تیری آنری در فصل ۲۰۰۳/۲۰۰۲ و کوین دی‌بروینه در فصل ۲۰۱۹/۲۰۱۸ فاصله دارد؛ رکوردی که شاید